

奋勇争先 更加出彩——学习贯彻省第十一次党代会精神

本报讯(记者 杜鹏 通讯员 宗永刚 杨晓光) 10月30日上午,濮阳市华龙区委常委会(扩大)会议召开,传达学习省第十一次党代会精神,提出贯彻落实措施,动员全区各级各部门迅速掀起学习贯彻省第十一次党代会精神的热潮。区委书记蔡洪峰主持会议并讲话,区委副书记王瑞刚、申统,区委常委侯富浩、赵现骄、宋庆军、姜国涛出席会议。

蔡洪峰领学了省委书记楼阳生代表中共河南省第十届委员会所作的《高举伟大旗帜 牢记领袖嘱托 为确保高质量建设现代化河南 确保高水平实现现代化河南而努力奋斗》的报告和省纪委工作报告,并结合华龙区实际,就近期重点工作进行安排部署。

会议指出,省第十一次党代会是在建党100周年重要节点、“两个一百年”奋斗目标历史交汇期和迈向现代化河南建设新征程、奋力谱写新时代中原更加出彩绚丽篇章的重要时期,召开的一次十分重要的大会。报告强调高举中国特色社会主义伟大旗帜,深入学习贯彻习近平总书记考察调研河南时重要讲话精神,围绕统筹推进“五位一体”总体布局、协调推进“四个全面”战略布局,全面总结了成绩,客观指出了问题,明确了奋斗目标,为我省做好当前和今后一个时期的工作提供了指引和遵循,也为华龙区进一步把握新发展阶段,贯彻新发展理念,抢抓构建新发展格局战略机遇,加快推进高质量发展,在全面建设社会主义现代化华龙的新征程上指明了方向。

会议强调,河南未来发展蓝图催人奋进,“两个确保”明确了建设现代化河南的战略目标,“六个必须坚持”明确了建设现代化河南的基本原则,五个“基本形成”、五个“显著提高”描绘了未来五年的宏伟蓝图,“十大战略”阐明了未来发展路径。报告站位“两个大局”,科学把握新发展阶段,完整准确全面贯彻新发展理念,紧抓构建新发展格局战略机遇,锚定“两个确保”,前瞻30年、谋划15年、立足这5年,分阶段描绘了全面建设社会主义现代化河南的宏伟目标。报告谋划远、研究深、格局大、标准高、观念新,充分体现了中央精神,完全符合河南实际,顺应了人民群众期盼,是贯彻党的十九大关于第二个百年奋斗目标两个阶段战略安排的河南实践,是落实习近平总书记寄予我省“奋勇争先、更加出彩”殷殷嘱托的具体行动,为推动全面建设社会主义现代化河南提供了坚实保障。

会议强调,要把认真学习省第十一次党代会精神特别是省委书记楼阳生的重要讲话作为当前和今后一个时期的重大政治任务,切实把思想和行动统一到会议精神上来,把着力点聚焦到各项目标要求上来,结合新形势新任务再审视、再深化,进一步完善奋斗目标、工作举措,找准角色

华龙区委常委会(扩大)会议召开

安排部署贯彻落实工作
传达学习省第十一次党代会精神

定位,突出“项目为王”、结果导向等理念,推动各项工作往实里抓、向目标奔,自觉肩负起全面建设社会主义现代化国家新征程中的河南使命,在拉高标杆中争先进位,在加压奋进中开创新局,为加快建设富强民主文明和谐美丽的社会主义现代化河南贡献濮阳华龙力量。

为进一步运用省第十一次党代会精神凝聚共识、指导实践、推动工作,会议提出八点要求:一是精心组织,迅速掀起学习宣传贯彻高潮。把学习宣传贯彻省第十一次党代会精神作为当前和今后一个时期全区各级党组织的重大政治任务,认认真真、原原本本、扎扎实实、反反复复学习,真正把精神钻透、吃准,多层次、多角度宣传报道,让省第十一次党代会精神传递到全区各个角落。二是对标党代会要求,做好各项工作谋划。各级领导干部尤其是区委常委、副区长,要对照省第十一次党代会部署,结合分管的工作,对号入座,集中时间,集中精力,针对短板弱项,把目标导向和问题导向结合起来,把工作谋划具体、谋划深入、谋划出结果。三是强化底线思维,筑牢疫情防控防线。面对当前疫情复发严峻形势,要时刻保持临战状态,坚决防止侥幸心理、麻痹思想、厌战情绪,落实常态化疫情防控措施,牢牢坚持“外防输入、内防反弹”,持续扎紧“四个口袋”,确保不发生疫情燃点。四是坚持铁腕治污,坚决打赢大气污染防治攻坚战。要认真汲取“10·27空气质量污染事件”教训,做到举一反三,树立管发展必须管环保、管生产必须管环保、管行业必须管环保的责任,紧盯建筑工地、移动污染源、黑加油站、秸秆禁烧等关键和重点,铁腕治污、铁腕禁烧,确保打赢秋冬大气污染防治攻坚战。五是坚持底线思维,确保各个领域本质安全。党的十九届六中全会召开在即,全区各级各部门要充分认清安全生产的严峻形势,以“零容忍”的态度彻底排查、彻底整改,确保不发生重特大安全生产事故,确保不发生影响大的案件,维护社会大局和谐稳定,营造凝心聚力共谋发展的浓厚氛围。六是强化首位担当,在党建引领上创造经验。要按照省第十一次党代会提出的以党建“第一责任”引领和保障发展“第一要务”的要求,全面推行“1556”社区治理工程,探索出一条独具华龙特色、可复制能推广的社区治理品牌。七是体现为民宗旨,切实保障和改善民生。民生实事是党委政府的头等大事,要紧抓民生实事的完成情况、老旧小区改造、困难群众的生活取暖、易返贫致贫人员帮扶等工作,真正把功夫下到察实情、出实招、办实事、求实效上,把好事办好,实事办实。八是立足争先晋位,全力冲刺年度目标任务。要以不进则退、慢进亦退的紧迫感、责任感,全面梳理各项目标任务完成情况,咬定目标不放松,只争朝夕加油干,扎实开展百日攻坚行动,全力冲刺最后两个月,把确保完成全年目标任务的工作实绩,作为衡量学习贯彻党代会精神成效的最重要标准。

全体县级领导同志,各乡镇(街道)主要负责同志,区委各部委常务副职、区直有关单位主要负责同志列席会议。

华龙区各级各部门 学习贯彻省第十一次党代会精神

连日来,华龙区各级各部门召开专题会议,认真传达学习省第十一次党代会精神,并将学习贯彻省第十一次党代会精神作为当前和今后一个时期重要政治任务,精心组织、周密部署,真抓实干、守正出新,全力推动区域经济高质量发展,确保省第十一次党代会精神在华龙区不折不扣落地落实。

【区委办公室】

10月30日下午,区委办公室召开全体干部职工会议,专题传达学习省第十一次党代会精神。

会议要求,作为全区的核心枢纽机关,区委办要切实发挥好省第十一次党代会精神的学习贯彻工作。主动适应新形势,抢抓新机遇,把学习贯彻党代会精神作为当前和今后一个时期的重大任务,迅速把思想和行动统一到大会精神上来,通过带头学习、带头宣传、带头落实,以高质量“三服务”工作助推全区高质量发展,以当先锋、做表率,走在前的政治担当,强力推进参谋服务再提质、工作运转再提速、队伍形象再提升,以高水平“三服务”工作推动区委各项工作部署落地生根、结出硕果,扎实推动党代会精神落到实处。聚焦发展大局,立足岗位、提升能力,切实把会议精神转化为参谋辅政的新思路、办文办会的新成效、抓落实的新举措、服务保障的新气象,确保区委各项工作优质高效有序运转,确保区委的各项决策部署不折不扣落实到位,切实当好区委的“智囊团”“参谋部”。

【区委政法委】

10月30日下午,区委政法委员会全体干部职工深入学习省第十一次党代会精神。区委常委、政法委书记宋庆军参加会议。

区委政法委员会副书记张浩领学了省委书记楼阳生代表中国共产党河南省第十届委员会向大会所作的报告、省十届委员会第一次全体会议精神。

宋庆军要求,一是要把学习宣传贯彻省第十一次党代会精神作为当前的首要任务,认真组织专题学习,深入学、系统学,切实把会议精神实质,着力用于指导政法工作高质量发展。二是要对照党代会要求,详细盘点当前全区政法平安建设工作情况,总结经验、寻找差距、研究对策,科学谋划今后的工作目标和措施,确保全区政法平安建设工作走深走实。三是立足政法职责,扎实推进维护安全稳定各项措施落实,确保不发生重特大安全生产事故,确保全区社会大局和谐稳定。

【区委宣传部】

10月30日下午,区委宣传部召开机关全体干部会议,专题学习贯彻省第十一次党代会精神,研究部署落实省党代会精神的学习宣传贯彻工作。

会上,分管日常工作的副部长宋法增领学了省委书记楼阳生代表十届省委所作的报告,传达了省第十一次党代会精神及区委常委(扩大)会议特别是区委书记蔡洪峰的讲话精神,并就当前重点工作进行安排部署。

宋法增强调,要把学习贯彻省第十一次党代会精神与宣传思想工作紧密结合起来,以学促干,通过学习促进工作落实,通过工作落实成效检验学习效果。围绕年初指定的“八大工程”重

点工作台账,扎实开展“百日攻坚”行动,全力冲刺最后两个月,把确保完成全年目标任务的工作实绩,作为衡量学习贯彻省第十一次党代会精神成效的最重要标准,将省第十一次党代会精神转化为推动华龙区建设“五个华龙、一个强区”的强大动力,为实现第二个百年奋斗目标谱写华龙新篇章贡献宣传力量。

【区政府办】

10月30日,区政府办公室召开全体会议,传达学习省第十一次党代会精神,提出贯彻落实措施,动员全办上下迅速掀起学习热潮。

会议传达了学习了河南省第十一次党代会上省委书记楼阳生代表中共河南省第十届委员会所作的《高举伟大旗帜 牢记领袖嘱托 为确保高质量建设现代化河南 确保高水平实现现代化河南而努力奋斗》的报告、省纪委工作报告和区委常委扩大会议精神。

会议强调,区政府办公室作为区政府的“坚强前哨”和“巩固后院”,要在贯彻落实省第十一次党代会精神上走在前、做表率。全体干部职工要结合职责分工,深入学、专题学,学深学透,悟深悟透;要创新学习形式,邀请专家授课,开展座谈讨论,交流学习心得,提升学习效果;要从学习省第十一次党代会精神中汲取力量、鼓足干劲,把落实省第十一次党代会精神转化为“三服务”工作的实际成效,切实做到“文过我手无差错、事交我办请放心”,以崭新的姿态、昂扬的斗志投身建设“五个华龙、一个强区”的新征程!

【区纪委监委】

10月30日下午,华龙区纪委监委召开常委扩大会议,认真学习传达贯彻省第十一次党代会精神。区纪委监委班子成员、机关各部室负责人、区委巡察组组长参加会议。

会议要求,要结合实际,扎实做好近阶段的重点工作。要加大对疫情防控、大气污染防治、文明城市复审等重点工作的监督检查力度,对造成重大影响事件进行严肃问责,倒逼责任落实,充分发挥监督保障执行,促进完善发展作用。

【区委组织部】

10月30日下午,区委组织部召开全体干部职工会议,传达学习省第十一次党代会精神,认真领会精神实质和目标任务,确保贯彻落实措施,号召全体干部职工迅速掀起学习热潮。

会议要求,要充分发挥组织部门职能作用,提高站位,找准定位,认真谋划,有力推动当前和今后一段时期全区组织、干部、人才各项工作任务。特别是要在城市党建上,全面推行“1556”社区治理工程,探索出一条独具特色、可复制能推广的社区治理“华龙模式”,打造全省乃至全国知名的社区治理品牌。要以不进则退、慢进亦退的紧迫感、责任感,全面梳理各项目标任务完成情况,咬定目标不放松,只争朝夕加油干,全力冲刺最后两个月,确保高质量完成全年目标任务。(本记)

观摩学习找差距 交流经验促提升

华龙区全面提高机关党建工作质量

本报讯 为进一步巩固机关党建“灯下黑”问题整改成果,落实省委巡视反馈问题整改,提升区直机关党建工作质量和水平,近日,区委组织部、区直工委组织70多名机关党建工作督导组成员和区直机关党务干部开展观摩活动,通过“听、看、查、评”等方式,真刀真枪“检验”,现场交流“授课”,查漏补缺,推动区直机关党建工作质量整体提升。

推进党支部标准化规范化建设。推进机关党建工作规范化建设,夯实机关党组织基础,推动党委(党组)聚焦机关党建责任主体和日常规范,切实提高机关党建科学化、规范化水平。严格组织生活,认真落实“三

会一课”、组织生活会等党内各项制度,严格党员教育管理,督导工作常态化,不走形式,不走过场。对党员从工作、思想、作风、生活等方面严格管理,充分调动干事创业积极性。

推进党建与业务工作深度融合。把服务中心作为根本要求贯穿到机关党建工作各个方面,做到工作有目标,行动有方向,围绕中心开展工作,确立围绕中心抓党建,抓好党建促中心的工作思路,把队伍建设作为基础工程落实到机关工作全过程,强化队伍建设,提升党务干部工作水平。

现场观摩学经验创建品牌。充分利用机关基层党支部标准化规范化建设中形成的典型经验、成熟做法、方法机制等资源,开展

党建观摩。观摩组成员及时分享观摩心得、交流经验做法、提出问题疑惑,大家积极讨论、答疑解惑,通过观摩优秀党组织的机关党建工作,进一步展示机关党建工作成果,同时相互交流,找出差距,共同提高。

抓好省委巡视“回头看”反馈问题整改。制订实施方案,明确目标任务、督导重点、督导方式、工作步骤等。抽调人员组成督导组,重点对党建工作责任制落实情况、党内组织生活落实情况、党组织建设情况等进行督导,切实抓好省委巡视“回头看”反馈问题的整改落实,真正把问题解决,举一反三,不再反弹。(宗永刚 李财力)

